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csúszással ugyan, de hétfőn és
kedden is mindenütt célba ér-
keztek a küldemények - tudtuk
meg Sárii Istvántól, a Magyar
Posta Rt. postaszállítási igazga-
tójától.

Héttőn reggel arról szóltak a hír-
adások, hogy a Miskolcra érkező'
postavonat nem jutott el csak Fü-
zesabonyig. Ezért is csodálkozhat-
tak sokan azon, hogy a kedvenc na-
pilapjukat mégis megkapták, sőt a
levélszekrények sem maradtak üre-
sen. Sárji Istvántól a magyarázat
után tudakozódva azt az információt
kaptuk, a MÁV és a posta másképp
értelmezi a postavonat fogalmát. Ä
hajnali személyvonatok szállítják
ugyanis a posta tulajdonát képező'
mozgókocsikat normális esetben a
posta személyzetével együtt. Vasár-
nap este azonban a Magyar Posta Rt.

mciiL invgAueMiz.uiuii ti vasimui-.
történő továbbítást, ezért a posta-
anyag közúton, teherautókon ke-
rült a vidéki városokba.

- Már a két ünnep közön kidol-
goztuk annak országos rendszerét,
hogyan tudjuk áttenni közútra a pos-
tavonatok forgalmát - hallottuk Sárii
Istvántól. - Úgy tűnik, a rendszer jól
vizsgázott, mert például Miskolcon
hétfőn hajnalban 4 óra 40 perckor
érkezett meg a járat (a postavonat 4
óra 6 perces érkezésével ellentét-
ben). Természetesen az. időjárási vi-
szonyok miatt történt a 40 perces
csúszás. Ezt egyébként kedden is tar-
tani tudtuk az egész országban. És.
hogy meddig tartható fenn ez a rend-
kívüli hálózat? Úgy négy-öt napig
bírják a túlórái a dolgozóink, é s
akkor még nem beszéltünk arról a
pluszköltségről, amit a közúton
történő szállítás jelent.
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nap szolgálati időm van. 1997.
március 28-tól 50 százalékos vég-
leges egészségkárosodás miatt a
nyugdíjfolyósító igazgatóság hatá-
rozata alapján rendszeres szociális
járadékban részesülök. Foglalkoz-
tathatóságomról szakvéleménnyel
rendelkezem, de eddig még sem-
miféle munkaajánlatot nem kap-
tam. Azt szere tném megtudni ,
hogy 55  évesen igényelhetem-e az
előrehozott öregségi nyugdijat, il-
letve mikor leszek jogosult a nyug-
díj előtti munkanélküli segélyre?

Sz. M.
Sajólád
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gíí előrehozott nyugdíjhoz is 33 évei
szolgálati idő kell. Minél több éve
lesz, annál kevesebb levonásra szá-
míthat. Amennyiben addig nem éri
cl a 33  évet, akkor csak 61 éves
korában, 2007-ben mehet el öreg-
ségi nyugdíjba. A nyugdíj előtti
munkanélküli segélyről a munka-
ügyi központ kirendeltségein lehel
érdeklődni.

váílaló dolgozók. - a pénz mellett
a rendezetlen munkaviszonyokat
is emlegették, például a poggyász-
kocsiban 12-13 fok van csak, a le-
velező részben még szék sincs,
nem lehet leülni. Egy vasutasnő
cáfolta azt a vádat, hogy pénzért
léptek volna át, mivel jól tudják,
hogy a VDSZSZ-től csak a tagok
kaphatnak támogatást a sztrájk-
alapból, a tagság kezdete pedig
nem a belépési nyilatkozat aláírá-
sa ,  hanem az  e l ső  díjfizetés.. .
Ennek ellenére elképzelhető, hogy
kapnak majd egy kis pénzt ők is, de
a VSZ-tagok senkitől sem várhat-
nak egyetlen forintot sem.

társadalomba.
Soós Győző', a szocialisták or-

szággyűlési megyei képviselőcso-
portjának vezetője az elfogadott ál-
lami költségvetést vette górcső alá.
Többek között elmondta, hogy az
MSZP szándékaival szemben a be-
ruházásokat és az exportot egyálta-
lán nem ösztönző büdzséje van idén
az országnak, amely természetesen
híven tükrözi azt, hogy egy jobbol-
dali kormány van hatalmon. A pol-
gároknak csak tizede jár jól, az ön-
kormányzatokat szinte rabláncra
fűzik, és a megnövekedett kulturális
támogatás is ideológiai alapon találhat

Képviselők
fogadóórája

Tompa Sándor diósgyőri ország
gyűlési képviselő és dr. Hardony
András, a 26. számú választókerüle
diósgyőri szocialista önkormányzat
képviselője január 8-án (pénteken
16 órától fogadóórát tart az Adj
Endre Művelődési Házban. Mindet
érdeklődőt tisztelettel várnak.

*

Nyakó István, a l l .  sz. választó
körzet szocialista önkormányzat
képviselője január 8-án (pénteken
15 órától fogadóórát tart az I. Sz
Gondozási Központban (Miskolc
Arany .1. u. 9 .  sz.). Minden érdek
lődől tisztelettel vár.

*

Lenártek András, a Borsod
Abaúj-Zemplcn megyei 1. számi
választókerület országgyűlési kép
viselője fogadóórát tart január7-éi
(csütörtökön) 17 órakor a Martin
telepen, az Arany János Általáno:
Iskolában (Csele ti. 14.).

*

A Ják fa lva  községben laki
MSZl’-szimpatizánsok úgy dön
löltek, hogy a jövőben alapszerve
zelbe tömörülve folytatják tovább
munkájukat. Az alakuló gyűlést ja
nuár 7-én 16 órakor tartják a közséi
művelődési házában. A gyűlései
részt vesz Vargámé Kerékgyártó II
dikó országgyűlési képviselő, a
MSZP B.-A.-Z. megyei választmá
nyának elnöke, és Lukács András, a
MSZP területi elnöke. Az alakút
gyűlés előtt a képviselő asszony a
érdeklődők számára fogadóórát lan

A megyei rendó'r-f ókapitányság és a „miskolci speciálisok”

Mentésre szövetkeztek
Diákoknak, katonáknak

Igazolás a vasúttól
Az emberi eletek és anyagi

javak mentesében (legyen az
akár megrongálódott épületek-
ben, romokon, roncsok között,
erdős, bokros, sziklás területe-
ken, víz alatt), valamint eltűnt
személyek felkutatásában mű-
ködik majd az elkövetkezen-
dőkben együtt a megyei rend-
őr-főkapitányság és a Miskolci
Speciális Felderítő és Mentőcso-
port. Minderről tegnap kötöttek
megállapodást az érintettek.

A főkapitányság vállalta, hogy -
amennyiben az indokolt - terepjá-
ró gépkocsit biztosít a mentőcso-
port munkájához, segítséget nyújt
a csoport hullakereső kutyáinak
képzéséhez, továbbá lehetőséget
biztosít arra, hogy a csoport a rend-
őrségi szakemberekkel együttmű-
ködhessen, közös konzultációkat
tartson. Emellett a főkapitányság
vállalta azt is, hogy a megyei fő-
kap i t ányságoka t  t á j ékoz t a t j a
majd a szerződés létrejöttéről
annak érdekében, hogy a terüle-
tükön történő  eltűnésekről köz-
vetlenül értesíthessék a mentő-

A miskolci középiskolákat is
érzékenyen érinti a vasutasok
sztrájkja. A megyeszékhely in-
tézményeiben ugyanis nagyon
sok a be járó tanuló.

A Szemere Szakközépiskola is-
kolatitkárától megtudtuk, főleg a
középiskolát végzett, nappali tago-
zatos szakmát szerző hallgatóik
körében jelentős a bejárók száma.
Hétlő reggel többen telefonáltak
(Sárospatakról. Sátoraljaújhelyről,
Mád, Szerencs térségéből), hogy
képtelenek bejutni az  iskolába. így
az intézmény új időpontot jelölt ki
például a kozmetikusok vizsgájá-
nak.

Hasonló a helyzet a Korányi
Sándor Egészségügyi Szakközép-
iskolában is. Diakóné Csikós Zsu-
zsanna igazgatóhelyettes arról tá-
jékoztatott. hogy osztályonként
legalább négy-öt hiányzó tanulót

regisztráltak a napokban. Az iskola
tanulóinak több mint ötven száza-
léka más településekről utazik
Miskolcra. A szülők jó része vál-
lalta, hogy autóval beszállítja a
gyereket. A többieknek azonban
kényszerszünetet jelent a MÁV-
dolgozók sztrájkja. Az iskolában
egyébként csak szülői, vagy a vas-
úttól beszerzett igazolással veszik
tudomásul a hiányzást.

Azoknak a kiskatonáknak, aki-
ket a vasutasok munkabeszüntetése
megakadályozta a laktanyáikba tör-
ténő visszautazásban, ajánlatos bc-
szcreziú a MÁV forgalmi irodáiban
a távolmaradásukról szóló doku-
mentumot. Ugyanis csak ennek bir-
tokában tudják tisztázni magukat
a feletteseik előtt. Sőt, érdemes te-
lefonon időben értesíteni a tiszteket
arról, hogy miért nem utaztak vissza
a megadott időre.

ma-

Dr. Berta László ezredes, megyei rendőrfőkapitány (jobbra)
és Lehóczki László, a mentőcsoport vezetője.

ügyi szakemberek bevonásával,
díjazás nélkül, önkéntesen végzik
majd el.

Az együttműködési megállapo-
dást a főkapitányság épületében
dr. Herta László ezredes, megyei
rendőrfőkapitány, illetve Lehóczki
László. a mentőcsoport vezetője
írta alá.

1’. G.

csoportot. A csoport ugyanakkor
arra tett ígérete t  a szerződés-
ben, hogy a riasztást köve tő  I
ó rán  belül megkezdi á l lomáshe-
lyéről (Miskolc,  megyeháza )  a
he lysz ínre  tö r t énő  kivonulást.
A helyszínen aztán a megkapott
feladatsort kutyáik, alpin-felszcre-
léscik, búvártechnikáik felhaszná-
lásával koordinációs és egészség-


